
Leistungen:

Beförderung:- Busfahrt im komfortablen

Fernreisebus ab/an Zustiegsort,

- alle Transfers während der gesamten Mythos

Gotthard Bahnreise

- Begleitung während der gesamten Mythos Gotthard

Bahnreise

- Zustiege: Dresden (Bayrische Straße /

Hauptbahnhof), Chemnitz (PLAZA INN Hotel),

Rasthof Vogtland (je nach Fahrtrichtung Rasthof

Vogtland Nord/Süd) oder indiviuelle Anreise ins

Hotel

Hotels und Verpflegung:- 5 Nächte im Hotel Krone

Sarnen

- Frühstück und Abendessen während der gesamten

Reise

Ausflüge & Besichtigungen:- Fahrt mit historischem

Postbus Andermat - Gotthardpass - Faido inklusive

1x Mittagessen

- Bahnfahrt Furka-Dampfbahn von Realp – Oberwald

(Dampflok geplant), 2. Klasse

- Bahnfahrt mit historischen Erlebniszug San

Gottardo Erstfeld - Lavorgo (über Gotthard

Bergstrecke) - Erstfeld, 2. Klasse

- Bahnfahrt Linienzug Göschenen - Andermatt, 2.

Klasse

- Eintritt und Führung Grimsel Kraftwerk

- Eintritt und Führung SBB Historic Depot in Erstfeld

- Eintritt und Führung Gotthard Tunnel

- Schifffahrt Vierwaldstättersee von Flüelen nach

Beckenried, 2. Klasse

Weiter inklusive:- Reiseleitung vom Reisebüro Rainer

Maertens

- Gesetzlich vorgeschriebener Sicherungsschein

Änderungen sind nicht auszuschließen und bleiben

aus technischen oder organisatorischen Gründen

ausdrücklich vorbehalten.Reiseveranstalter dieser

Reise ist Maertens - Meine Reisewelt GmbH. Es

gelten deren AGB.Mindestteilnehmerzahl: 20

Reisegäste, bis 6 Wochen vor Reisebeginn (AGB

Punkt 8). Maximale Gruppengröße: 40 ReisegästeFür

deutsche Staatsbürger ist ein gültiger Reisepass bzw.

Personalausweis während der Reise nötig. Wir

empfehlen eine Auslandskrankenversicherung.

Preis:

08.07.2026 - 13.07.2026

Doppelzimmer p.P. 1898 €

Einzelzimmer p.P. 2046 €

Mythos Gotthard - Bahnreise und Oldtimer Postbus - 6

Tage

Aktuell nur noch 6 Zimmer verfügbar. (Stand 28.04.2026) 3 (Dampf-)Bahnfahrten

und Oldtimer Postbus Reise über den Gotthardpass.

Mythos Gotthard - Dampflok, Wasserkraft & Oldtimer

Aktuell nur noch 6 Zimmer verfügbar. (Stand

28.04.2026)

Oldtimer Postbus Fahrt über den Gotthard Pass

Erlebniszug San Gottardo

Führung Gotthard Tunnel

Erleben Sie mit uns die beeindruckende

Panoramalandschaft der Schweiz und Ihren unzähligen

Highlights, wie dem Gotthard-Tunnel oder der

Furka-Dampfbahn. Begeben Sie sich auf nostalgische

Reise über den Gotthardpass und einer gemütlichen

Schifffahrt auf dem Vierwaldstättersee.

1. Tag: Anreise in die Schweiz

Reisen Sie heute individuell nach Sarnen an oder

nutzen Sie unseren Reisebus ab Sachsen. Dieser bringt

Sie in den Kanton Obwalden. Die Region rund um den

Vierwaldstättersee präsentiert idyllische Orte und

imposante Natur. (5 Nächte inklusive Frühstück und

Abendessen)

2. Tag: SBB Historic Depot in Erstfeld + Gotthard

Tunnel-Führung + Vierwaldstättersee Schifffahrt

Am Vormittag besuchen Sie das SBB Historic Depot in

Erstfeld sowie den Gotthard-Basistunnel. Im Depot

erfahren Sie so manch interessantes zur

Gotthardbergbahn und können die

„Gotthardlegenden“ aus nächster Nähe bewundern

bevor Sie in die Welt der Technik unterhalb der

Erdoberfläche im Gotthard-Basistunnel eintauchen. Am

Nachmittag unternehmen Sie eine gemütliche

Schifffahrt auf dem Vierwaldstättersee von Flüelen

nach Beckenried.

3. Tag: Mit Postbus über den Gotthardpass

Heute geht es mit dem Zug von Göschenen nach

Andermatt wo Sie ein historischer Postbus erwartet.

Gemütlich schlängelt sich dieses den Gotthardpass

hinauf von wo sich Ihnen ein atemberaubendes

Panorama von schneebedeckten Bergen, tiefen Tälern

und glitzernden Bergseen eröffnet. Lehnen Sie sich

zurück und genießen Sie die Verbundenheit aus

Technologie und Nostalgie, welche Sie in ein anderes

Zeitalter versetzt. Nach einem kurzen Aufenthalt bringt

Sie der Postbus Richtung Airolo via der historischen

Tremola Straße nach Rodi-Fiesso. Nach dem

Mittagessen geht nach Faido, von wo aus Sie die

Heimreise zum Hotel mit unserem Reisebus antreten

werden.

4. Tag: Furka-Dampfbahn + Grimsel-Kraftwerk

Am heutigen Tag erwartet Sie die Furka-Dampfbahn,

welche Sie auf über 2160 m ü.M. zum Bahnhof Furka

bringt. Nach einem kurzen Aufenthalt am höchsten

Punkt geht es hinab nach Oberwald. Lehnen sie sich

zurück und genießen Sie eine unvergleichliche Reise

entlang an malerischen Bergwiesen, rauschenden

Gebirgsbächen und tiefen Schluchten. Am Nachmittag

wartet das Grimsel Kraftwerk auf Ihren Besuch. Die

Anfänge des Grimsel-Kraftwerks reichen zurück bis ins

frühe 20. Jahrhundert, als die Idee geboren wurde, die

Wasserkraft der umliegenden Gletscherseen zur

Stromerzeugung zu nutzen. Sie haben die Chance nicht

nur die technische Brillanz zu bewundern, sondern

auch mehr über die Bedeutung der erneuerbaren

Energiegewinnung und Umweltschutzmaßnahmen zu

erfahren.

5. Tag: Erlebniszug San Gottardo

Am Vormittag geht es mit dem „Erlebniszug San

Gottardo“ von Erstfeld nach Lavorgo. Durch sieben

eindrucksvolle Kehrtunnel gewinnt der Zug bis nach

Göschenen beträchtlich an Höhe. Genießen Sie auf

dieser Etappe die bekannten Blicke auf die berühmte

Kirche von Wassen bevor es mit dem historischen Zug

durch den weltbekannten, über 100 Jahre alten

Gotthardtunnel ins Tessin geht. In Lavorgo

angekommen haben Sie etwas Freizeit bevor es mit

dem Zug wieder zurück nach Erstfeld geht.

6. Tag: Heimreise

Nach ereignisreichen Tagen treten Sie nun die

Heimreise an.

Weitere Bahnreisen Schweiz, Dampflok Sonderfahrten

oder Eisenbahn-Romantik Reisen finden Sie auf den

entsprechenden Internetseiten.
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